

主流 责任 贴心 实用

非常网闻

南京大学课堂“插曲”

学生间求爱 老师称挺好

男生课堂表白

近日，网上出现了一组点击率很高的照片和视频，在南京大学文学院08级中文系的外国文学课上，被称为“栋哥”的男生站在讲台上，向大家打招呼，表示自己有话要说。“黄金万两易得，知己一个难求！”话一出口，讲台下已经喧闹声一片，一些男生大声起哄……

“栋哥”走下讲台，来到一名女生面前说：“你可以做我的朋友吗？”女生站了起来，面容娇羞，低头沉吟了半天没开口。“栋哥”有些尴尬，但他很快给自己解了围：“没事，你可以考虑考虑再说。”后排的男生闹腾得更厉害了，跟着吼起来：“答应他，答应他……”女生有些不好意思，轻轻地吐出两个字：“好啊。”

“栋哥”手舞足蹈地走近女生，紧紧地拉着她的手，然后朝老师走过去，和老师握手。老师毫不介意，笑容满面地祝福他们。如同电视相亲节目《非诚勿扰》中成功配对的男女嘉宾一样，“栋哥”拉着女孩的手跑出了教室，似乎忘记了课还没上完。

老师表示祝福

喝彩声、掌声不断，老师重新走上讲台，问学生：“那男孩是隔壁班的吗？”学生回答道：“嗯！”老师又问：“那女孩是我们班的吗？”学生又回答：“嗯！”“他把她带走了！”学生笑得更欢了：“嗯！哈哈哈！”“他们就这么走了？怎么没有向我请假啊？”台下又是笑声。

老师满面笑容地点评道：“这是一个非常美好的插曲，也是一个美丽的神话。在早春二月，这样的故事总是很美好的，我希望他们能够走得更好！”

据了解，这两人都是中文系08级学生，但被分在两个班上课，两人的关系一直不错。

在大学校园内，学生的爱情表白方式越来越张扬，这一次的表白居然在课堂上。“我们都是90后，这样的方式我们能接受。”南京大学的一名男生毫不掩饰地说。



登场



表白



握手



点评

南京工业大学的张同学则有不同看法：“这事儿浪漫是浪漫，可是感情是两个人的事情，大可不必这么张扬。”

记者联系上了上课的老师、文学院副教授唐建清。他说，当时正好是课间休息时间，一名男生对他说，上课前有些话要说。他以为是班干部有事要和同学们说，就同意了。后来，他发现男孩上去就吟了两句诗，很快又发现一名女生站了起来，嘈杂声中他才搞清楚情况。

唐老师说：“这是大学生青春、活泼的一种表达方式，没什么不好。只要女孩愿意，这种热烈的表白挺好。我在电影上曾经看到过类似的情节，但教学中还没碰到过。”

“我们当天下午就听说这件事了。”南京大学学工处的一位老师表示，任何人都可以选择合适的时机向人表白，这是自由。在校园内，只要处理得妥当就没有问题，学校一般不会干涉。

男生事后“表态”

后来，“栋哥”在网上“表态”称：“这件事情可以算是一次破坏教学秩序的违纪行为，很少逃课的我竟一时冲动和她一起跑了，因为留她在那儿也确实比较尴尬。我对唐老师比较抱歉，给他带来了一些惊扰……对于唐老师的宽容，我非常感谢！”

专家点评：

“制造浪漫”要分场合

南京师范大学社会学博士徐翔：这种求爱行为“不大妥当”。学生制造浪漫应该分场合、分地点，在不打扰别人的前提下进行。该生的行为在一定程度上已经破坏了课堂秩序。一个人的立场决定责任，任课老师在课堂上还能当场点评而没有生气，是个人涵养的体现。

对于学生而言，当众求爱的行为在很大程度上有作秀和跟风的成分，学生还是应该在不影响他人和公共秩序的前提下“制造浪漫气氛”。(腾讯网)

2月份互联网十大热词

微博打拐：网友在微博上发起的“随手拍照解救乞讨儿童”行动，引发了成千上万网友的关注。

纳税购房：北京出台地产调控政策“京十五条”，规定外地人必须连续纳税5年，方能在北京购买一套住房。

用工荒：春节过后，农民工尚未返城，“用工荒”又一次成为媒体关注的焦点。

可燃面条：商贩在面条里掺食用胶，消费者买回的湿面条能被点燃。这

虽已被证实是虚惊一场，但我们应该知道，任何食品安全问题都能牵动底层百姓脆弱的神经。

罗纳尔多：在西方的情人节，世界足球却失去了它最好的情人——罗纳尔多。大罗退役的消息令很多球迷伤心不已。

春天里：农民工组合“旭日阳刚”以一曲《春天里》登上央视春节联欢晚会，成为舆论热点，随后又因身份之争和版权之争而屡屡引起争议。

春节账单：春节后，大量年轻人晒出的春节账单让他们“叫苦不迭”。

恐聚族：近年，以往聚会中轻松愉悦的气氛逐渐

被互相攀比所吞噬，众多职场人对聚会越来越心灰意冷，甚至产生了恐惧心理。

微博书：微博书受到无数年轻网友的追捧，短短几十个字，简短清新，质朴不做作。

宫斗游戏：由于电视剧《宫》的热播，一些QQ群虚拟网络皇宫，群组成员各自扮演不同的角色，吟诗作赋，钩心斗角，在虚拟世界里斗来斗去。(互动百科网)

我的博客

美国名校为何青睐中国女生

哈佛大学去年在中国内地招本科生一名，机会被南京一女生获得；今年又招一名，主角是成都一女生。今年，美国加州大学、伯克利大学在我国杭州外国语学校招收7名学生，女生又占了5名。

这些年，记者看到、听到的情况是：同等条件下或男生稍占优势时，美国高校录取的往往是女生。

在政界、科研等领域男性均占绝对主导的当今社会，为什么美国常青藤盟校偏偏青睐女生？

来自美国的调查显示，从小学四年级起，女生每天比男生多做一个小时功课，少看一个半小时电视；到了初中，校报总编、奖状获得者、社区志愿者，都是女生占多数。同时，高中女生更愿意参加社会活动，做义工。她们的这些优势，恰好符合世界名校的教育理念。

追求全方位领先的名牌大学，都希望培养自己的希拉里，这使得他们不放弃任何招收优质女生的机会。于是，欧美名校在世界各地网罗他们认为有潜质的女生。

较强的生活自理能力和社会活动能力，也是女生获得欧美名校青睐的重要原因。

初高中阶段，绝大多数女生表现得越来越有主见，常常会主动参加各种社会活动，提高自己的领导、组织、沟通能力，而这时候的男生大多还充满童真，游戏机房还是很多男生不二的选择。

在中国，绝大多数家庭都是独生子女，在父母的教育投入上、各种才艺训练上，女生得到的机会丝毫不比男生少，由于女生较勤奋，其综合素质往往会高于男生。

美国大学在录取新生时，不是单纯看学生的考试成绩，而是更注重学生的动手能力、实践能力，选择的是“通才”。

在谈及招生印象时，美国宾夕法尼亚哈福大学招生工作负责人德尔西·菲利普说：“女孩子更加成熟，对功课远比男生认真，她们为进高校真是竭尽了全力。”(《都市女报》)

网络趣图



如此参赛真拉风！

(新华网)

本文版图整理 杨玉梅